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1. Czy jeśli A ⊆ B, to
⋃
A ⊆
⋃
B?

2. Pokaż, że
⋃
P (A) = A dla dowolnego A.

3. Czy dla dowolnych rodzin zbiorów A,B zachodzi
⋂
A ∩
⋂
B =
⋂
(A ∪ B)?

4. Czy dla dowolnych niepustych rodzin zbiorów A,B takich, że A ∩ B 6= ∅ zachodzi

(a)
⋂
A ∩
⋂
B =
⋂
(A ∩ B);

(b)
⋂
A ∩
⋂
B =
⋂
(A ∪ B)?

5. Znaleźć
⋃
t∈R+ At i

⋂
t∈R+ At, gdzie

At = (1−
1
t
, 2 +

√
t).

6. Kiedy A×B = B ×A?

7. Czy prawdziwy jest wzór (R ∪ S)−1 = R−1 ∪ S−1?

8. Czy dla każdego A i dla każdej relacji R ⊆ A×A zachodzi

(a) R−1;R ⊆ IA;
(b) IA ⊆ R−1;R?


